

K bodu 6:

K riešeniu problematiky multifunkčného ihriska a Kalmanovho domu, OR odporučila niekoľko návrhov do budúcnosti. OR **neodporúča** odpredaj Kalmanovho domu z dôvodu výhodnej lokalizácie v strede centra obce. Multifunkčné ihrisko, ktoré je v pláne zrealizovať v roku 2013 môže v kombinácii s využitím pozemku resp. rekonštrukcie Kalmanovho domu priniesť ucelené miesto pre rekreačné využitie mládeže. Pozemok na ktorom sa nachádza Kalmanov dom môže byť v budúcnosti využitý v prospech oddychovej zóny s menším detským ihriskom. Je možné uvažovať o čiastočnej rekonštrukcii Kalmanovho domu a jeho priestory využiť v prospech ďalšieho rozvoja napr. posilňovňa, šatne a podobne. OR do budúcnosti odporúča **jednoznačne ponechať Kalmanov dom vo vlastníctve obce** a jeho ďalšie využitie zväziť spôsobom, ktorý bude užitočný pre, čo najväčší počet obyvateľov.

K bodu 7:

V diskusii vystúpila p. starostka a informovala o súčasnom dopade VZN, ktoré sa týka miestnych daní a komunálneho odpadu. Na základe materiálov, ktoré sa týkali rekapitulácie príjmov a výdavkov za rok 2012 OR zhodnotila, že do budúcnosti nebude možné zabezpečiť súčasný model nadstavenie podmienok platenia poplatkov za KO. Hlavný dôvod je, že v roku 2012 znášala obec výdavky vo výške **3 632,18** Eura, ktoré reálne mali znášať občania. Súčasný vývoj za rok 2013 ukazuje, že bude nárast výdavkov, ktoré bude obec doplácať za obyvateľov za rok 2013 pri porovnaní s predchádzajúcim rokom. Je predpoklad, že bude musieť byť prehodnocované nadstavenie podmienok platenia poplatkov za KO v roku 2014. p. Starostka informovala, že Technické služby ZH avizovali nárast nákladov, čo jednoznačne vyvolá potrebu zmeny vo financovaní tejto služby pre občanov. OR odporúča do budúcnosti prehodnotiť výšku poplatkov za KO na obyvateľa a upraviť podmienky pre poskytovanie úľav na poplatku za KO vzhľadom k budúcemu vývoju. Súčasný stav nie je dlhodobou udržateľný vzhľadom na zmeny, ktoré budú vychádzať zo strany zabezpečovateľa. Na stretnutí ZMOS, ktorého sa zúčastnila p. starostka bolo z hodnotené, že náklady na zabezpečovanie KO musí znášať ten, kto odpad produkuje – čiže občan. p. Starostka ďalej informovala, že Agro Jastrabá zmenilo svojho konateľa, pričom dohodnuté zmluvné podmienky s obcou sa nezmenili. Všetky záväzky voči obci má Agro uhradené.

V Ihráči, 05. februára 2013

Zapísal: Ing. Ján Kollár

Overovateľ: Mgr. Jozef Král



Ludmila Febenová
starostka obce